
対象機種：Creator4S
使用する工具：六角レンチ、ニッパー

①
②

③

④

⑤

① ヘッドリード線×２本
② 固定用ブラケット×２個
③ 結束バンド×２本
④ ネジ(短)×２本(予備用)
⑤ ネジ(長)×８本

内容物一覧

※注意※
少し長い方が右ヘッド用
ブラケットになります

ヘッドリード線交換手順書



※必ず本体の電源を切ってから作業を行ってください
赤丸で囲まれた2か所のネジで固定具が取り付けられ
ているので、ネジを外して固定具を取り外します。

手順1-1：固定具取り外し



ヘッドリード線を固定するための金具は、裏側から赤丸
で囲われた2か所のネジで留められているので、ネジを外
して金具をヘッド部分から取り外します。

※裏から見た写真

※取り外したネジは後ほど使用するので無くさないで下さい。

手順1-２：ブラケットの取り外し



写真赤丸で囲われた部分の爪を押し、ロックを外して配
線を取り外します。引っ張るだけでは取り外しにくく
また強く引くと断線の危険もあるので軽く左右に揺すり
ながらゆっくりと引き抜きます。

配線部分を持って
引っ張らないでくだ
さい

黒い樹脂部分を持って
軽く揺すりながらゆっ
くり引き抜きます

手順1-3：ヘッドリード線の取り外し

リード線を引き
抜く時の持ち方

エクスト
ルーダー側 X軸レール側



交換用の新しいブラケットを、赤丸2か所のネジで固定しま
す。手順1-1で取り外したネジをここで使用します。

左ヘッド
写真

右ヘッドにも同様に取り付けていきます。

ブラケットは左右それぞれ向きが決まっています。
写真の青枠で囲まれた箇所が、左右それぞれ外側に向かう
のが正しい向きになります。間違えて装着していないかご
確認ください

ネジは緩みが無いようにしっかりと固定してください。

手順2-1：新しいブラケットの装着



手順3：新しいヘッドリード線の装着

新しいヘッドリード線を装着していきます。
端がL字型の方がエクストルーダー側に、S字型の方がX軸
レール側に接続するのが正しい繋ぎ方になります。

・エクストルーダー側
L字型の形状をしている
方をエクストルーダー側
に接続します。

・X軸レール側
S字型の形状をしている
方をX軸レール側に接続
します。



赤丸で囲われた箇所に、同封されていたネジ(長)2本
を使って固定していきます。

・エクストルーダー側
上からネジを入れて固定しま
す。

・X軸レール側
左の写真は本体正面からでは
なくレール背面から撮影した
写真です。
ネジは正面からではなく画像
のように、背面から入れて固
定します。



手順4：ガイドチューブの固定

リード線とガイドチューブを結束バンドで固定し
ます。結束バンド余分な部分はニッパーでカット
してください。

以上でヘッドリード線の交換は終了です。ネジの締め付
けや各所固定に問題が無いか確認が出来ましたら電源投
入して動作確認を行います。ノズル加熱やファン動作な
どに問題が無ければ作業完了となります。
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